

Consultas Realizadas

Licitación 432764 - ALQUILER DE IMPRESORAS Y ESCÁNERES

Consulta 1 - Panel de Control

Consulta	Fecha de Consulta	06-07-2023
<p>Solicitamos a la convocante excluir del PBC donde dice TÁCTIL COLOR DE 7 PULGADA O SUPERIOR Y TECLADO ALFANUMERICO cambiar por TÁCTIL COLOR DE 7 PULGADA O SUPERIOR ya que los equipos con mejor tecnología ya no utiliza teclado alfanuemerico fisico ya que las nuevas tecnologías solo usan todo digital y el no excluir eso del PBC estarían limitando a potenciales oferentes. y así evitando la monopolización por ciertas Empresas que solo ellos pueden vender ciertas marcas y aumentado el precio de ventas en Licitaciones Públicas con el Estado Paraguayo, mencionando el Art, 4 de la ley 2051/03 inciso b donde dice; Igualdad y Libre Competencia: Permitirán que todo potencial proveedor o contratista que tenga la solvencia técnica, económica y legal necesaria y que cumpla con los requisitos establecidos en esta ley, en su reglamento, en las bases o pliegos de requisitos y en las demás disposiciones administrativas, esté en posibilidad de participar sin restricción y en igualdad de oportunidades en los procedimientos de contratación pública. Siendo que estos insumos son de libre importación y comercialización en el mercado nacional.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-07-2023
<p>Favor remitirse a la ADENDA N° 02</p>		

Consulta 2 - KIT DE FUSOR ESTANDAR

Consulta	Fecha de Consulta	06-07-2023
<p>Solicitamos a la convocante excluir KIT DE FUSOR ESTANDAR PARA 500.000 COPIAS O SUPERIOR ya que solo la marca KYOCERA MODELO M-3655idn CUMPLE con dicha características dando una gran ventaja al representante actual PRINTEC SA y de esa manera estarían limitando a potenciales oferentes.y así evitando la monopolización por ciertas Empresas que solo ellos pueden vender ciertas marcas y aumentado el precio de ventas en Licitaciones Públicas con el Estado Paraguayo, mencionando el Art, 4 de la ley 2051/03 inciso b donde dice; Igualdad y Libre Competencia: Permitirán que todo potencial proveedor o contratista que tenga la solvencia técnica, económica y legal necesaria y que cumpla con los requisitos establecidos en esta ley, en su reglamento, en las bases o pliegos de requisitos y en las demás disposiciones administrativas, esté en posibilidad de participar sin restricción y en igualdad de oportunidades en los procedimientos de contratación pública. Siendo que estos insumos son de libre importación y comercialización en el mercado nacional.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-07-2023
<p>La solicitud planteada es rechazada, requerimos que los equipos tengan el mínimo de mantenimiento posible o en el tiempo más extendido posible de funcionamiento sin necesidad de intervención técnica, por lo tanto, les solicitamos adecuarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.</p>		

Consulta 3 - FUNCION ENGRAPADO MANUAL

Consulta	Fecha de Consulta	06-07-2023
<p>Solicitamos a la convocante excluir del PBC donde dice FUNCION ENGRAPADO MANUAL ya que el unico equipo que cumple con estos requisitos es la KYOCERA M-3655idn dando una gran ventaja al representante actual PRINTEC SA y de esa manera estarían limitando a potenciales oferentes y así evitando la monopolización por ciertas Empresas que solo ellos pueden vender ciertas marcas y aumentado el precio de ventas en Licitaciones Públicas con el Estado Paraguayo, mencionando el Art, 4 de la ley 2051/03 inciso b donde dice; Igualdad y Libre Competencia: Permitirán que todo potencial proveedor o contratista que tenga la solvencia técnica, económica y legal necesaria y que cumpla con los requisitos establecidos en esta ley, en su reglamento, en las bases o pliegos de requisitos y en las demás disposiciones administrativas, esté en posibilidad de participar sin restricción y en igualdad de oportunidades en los procedimientos de contratación pública. Siendo que estos insumos son de libre importación y comercialización en el mercado nacional.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-07-2023
<p>La solicitud planteada es rechazada, el Consejo de la Magistratura - Escuela Judicial cuenta con exámenes con gran número de asistencias durante el transcurso de todo el año, la función engrapado es indispensable para nuestro trabajo, generalmente por seguridad, es muy corto el tiempo entre la preparación del examen y la toma del mismo, por lo tanto, les solicitamos adecuarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones</p>		

Consulta 4 - VELOCIDAD DE ESCANEEO

Consulta	Fecha de Consulta	06-07-2023
<p>Solicitamos a la convocante que sean aceptados equipos con capacidad de scaneo de 50ipm o superior de manera a no limitar la participación de posibles oferentes en concordancia con el Art. 20, Inciso w, Párrafo 2do., de la Ley 2051/03 de Contrataciones Públicas.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-07-2023
<p>La solicitud planteada es rechazada, por lo tanto, les solicitamos adecuarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones</p>		

Consulta 5 - DISCO DURO OPCIONAL

Consulta	Fecha de Consulta	06-07-2023
<p>Solicitamos a la convocante el cambio del DISCO DURO OPCIONAL a DISCO DURO EXIGIDO con capacidad minima de 250GB ya que solicitan equipos con tecnologia avanzada y de una alta productividad solicitamos el cambio en el PBC y asi los posibles oferentes puedan presentar equipos acordes al mercado y no direccionar solo a una sola marca.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-07-2023
<p>La solicitud planteada es rechazada, para la institución no es importante el almacenamiento, por lo tanto, les solicitamos adecuarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.</p>		

Consulta 6 - En el PBC. Especificaciones técnicas. Condición de los equipos

Consulta	Fecha de Consulta	06-07-2023
<p>Amablemente solicitamos favor aclarar si los equipos solicitados deberán ser nuevos, teniendo en cuenta que no visualizamos que se mencione esta condición, sugerimos amablemente que los mismos deban ser nuevos, teniendo en cuenta que es recomendable cada ciertos años o periodos de tiempo renovar los equipos y adquirir el servicio con equipos nuevos, de manera a que la convocante garantice siempre el buen funcionamiento de los mismos y evitar tener demasiados pedidos de reparación.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-07-2023
<p>La solicitud planteada es rechazada, por lo tanto, les solicitamos adecuarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones</p>		

Consulta 7 - En el PBC, Fecha límite de consultas.

Consulta	Fecha de Consulta	06-07-2023
<p>Fechas establecidas: "Fecha Límite de Consultas: viernes, 07 de julio de 2023 - 09:00 Fecha de Entrega de Ofertas: jueves, 11 de julio de 2023 - 10:00 Fecha de Apertura de Ofertas: jueves, 11 de julio de 2023 - 10:30</p> <p>Solicitamos que la fecha límite para realizar consultas, pueda ser prorrogada en al menos 5 días hábiles más y por ende las demás fechas establecidas, teniendo en cuenta que desde la publicación del llamado son solo 2 (dos) días hábiles de tiempo, el cual es muy poco tiempo para que los oferentes puedan analizar el PBC y realizar las consultas correspondientes, de manera a que la convocante pueda dar oportunidad a que los potenciales oferentes puedan trabajar correctamente en una propuesta y así también no limitar la participación.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-07-2023
<p>La fecha prevista inicialmente fue prorrogada según Adenda N° 01.</p>		

Consulta 8 - En el PBC. Especificaciones técnicas. Ítem 1 Impresora. Ciclo de mantenimiento y kit de fusor

Consulta	Fecha de Consulta	06-07-2023
<p>Solicitan: "CICLO DE MANTENIMIENTO O CAPACIDAD MÍNIMA DE COPIA ANTE DEL PRIMER MANTENIMIENTO GENERAL CORRECTIVO: PARA 500.000 COPIAS O SUPERIOR." "KIT DE FUSOR ESTANDAR: PARA 500.000 COPIAS O SUPERIOR."</p> <p>Solicitamos amablemente que el requerimiento de ciclo de mantenimiento de 500.000 copias, pueda ser omitido o de carácter opcional no requerido, teniendo en cuenta que no todas las marcas y modelos poseen estas características, sugerimos tener en cuenta que al ser solicitado un servicio de alquiler de equipos, es incluido el servicio de mantenimiento, por lo que independientemente al ciclo, el mantenimiento será realizado por el oferente en el momento que el equipo lo requiera, manteniendo todos los equipos funcionales.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-07-2023
<p>La solicitud planteada es rechazada, requerimos que los equipos tengan el mínimo de mantenimiento posible o en el tiempo más extendido posible de funcionamiento sin necesidad de intervención técnica, por lo tanto, les solicitamos adecuarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.</p>		

Consulta 9 - En el PBC. Especificaciones técnicas. Ítem 1 Impresora. Ciclo de mantenimiento y kit de fusor.

Consulta	Fecha de Consulta	06-07-2023
<p>Solicitan: "CICLO DE MANTENIMIENTO O CAPACIDAD MÍNIMA DE COPIA ANTE DEL PRIMER MANTENIMIENTO GENERAL CORRECTIVO: PARA 500.000 COPIAS O SUPERIOR."</p> <p>"KIT DE FUSOR ESTANDAR: PARA 500.000 COPIAS O SUPERIOR."</p> <p>Solicitamos amablemente que el requerimiento de ciclo de mantenimiento de 500.000 copias, pueda ser omitido o de carácter opcional no requerido, teniendo en cuenta que no todas las marcas y modelos poseen estas características, sugerimos tener en cuenta que al ser solicitado un servicio de alquiler de equipos, es incluido el servicio de mantenimiento, por lo que independientemente al ciclo, el mantenimiento será realizado por el oferente en el momento que el equipo lo requiera, manteniendo todos los equipos funcionales.</p> <p>También solicitamos omitir o definir como opcional que el equipo posean un kit de fusor de manera estándar de 500.00 copias, también por los motivos ya mencionados.</p> <p>La sugerencia de omitir o especificar como opcional estas características además de los motivos citados anteriormente, sería para poder dar mayor participación a potenciales oferentes.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-07-2023
<p>La solicitud planteada es rechazada, requerimos que los equipos tengan el mínimo de mantenimiento posible o en el tiempo más extendido posible de funcionamiento sin necesidad de intervención técnica, por lo tanto, les solicitamos adecuarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.</p>		

Consulta 10 - En el PBC. Especificaciones técnicas. Ítem 1 Impresora. Sistema de copiado

Consulta	Fecha de Consulta	06-07-2023
<p>Solicitan: "SISTEMA DE COPIADO: TONER Y UNIDAD DE CILINDRO POR SEPARADO."</p> <p>Amablemente solicitamos a la convocante que puedan ser aceptados equipos con sistema de tóner todo en uno, teniendo en cuenta que los mismos aportan un mayor rendimiento de cantidad de copias, siendo este sistema el más conveniente en la relación rendimiento/costo. Así como también la sustitución de forma sencilla de todos los insumos (Cilindro, tóner, cuchilla, etc.) por el usuario final, evitando de esta forma recurrir a los gastos de cambio de cilindro, cuchilla, etc.</p> <p>Corresponde a una estándar de fabricación para el segmento solicitado. Los costos de impresiones finales son bajos y conveniente para la institución. De mantenerse el requerimiento mencionado, la convocante estaría limitando la participación de posibles oferentes y diferentes marcas y modelos, además de limitar la posibilidad de la convocante de obtener los mejores precios de mercado.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-07-2023
<p>La solicitud planteada es rechazada, en base a experiencias de equipos utilizados, si tenemos el Sistema de copiado; Toner y unidad de cilindro por separado, se tienen menores problemas y menos necesidad de asistencia técnica, por lo tanto, les solicitamos adecuarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.</p>		

Consulta 11 - En el PBC. Especificaciones técnicas. Ítem 1 Impresora. Densidad de papel

Consulta	Fecha de Consulta	06-07-2023
Solicitan: "60 217 GRAMOS PARA IMPRESIÓN DE CERTIFICADOS EN PAPEL GRUESO." Amablemente solicitamos a la convocante que puedan ser aceptados equipos con gramaje de la bandeja multipropósito de 60-199 g/m2, atendiendo a que la diferencia con lo requerido no es considerable y que los diversos fabricantes de marcas de prestigio mundial poseen soportes diferentes en el gramaje de papel de la bandeja multiuso, el gramaje solicitado está presente en dicha gama de equipos en una sola marca en el mercado, de mantenerse el requerimiento mencionado, la convocante estaría limitando la participación de posibles oferentes y diferentes marcas y modelos, además de limitar la posibilidad de la convocante de obtener los mejores precios de mercado.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-07-2023
La solicitud planteada es rechazada, la institución realiza impresión de Certificados y Diplomas con gramajes específicos, variados y con sistemas de seguridad, por lo tanto, les solicitamos adecuarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.		

Consulta 12 - En el PBC. Especificaciones técnicas. Ítem 1 Impresora. Panel.

Consulta	Fecha de Consulta	06-07-2023
Solicitan: "PANEL DE CONTROL: TÁCTIL COLOR DE 7 PULGADA O SUPERIOR Y TECLADO ALFANUMERICO." Amablemente solicitamos a la convocante que puedan ser aceptados equipos con Pantalla táctil de 10 pulgadas, teniendo en cuenta que una pantalla de 10" táctil es considerada superior a una con pantalla de 7" y teclados alfanuméricos físicos, con una pantalla de mayor tamaño y táctil el usuario poseerá una mejor visualización del menú y con teclas en pantalla una mejor comodidad, la consulta es cursada con la intención de dar oportunidad de participación a potenciales oferentes y no limitar.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-07-2023
Favor remitirse a la ADENDA Nº 02		

Consulta 13 - En el PBC. Especificaciones técnicas. Ítem 2 Escaner. Resolución máxima.

Consulta	Fecha de Consulta	06-07-2023
Solicitan: "RESOLUCIÓN MÁXIMA: 1200 DPI." Amablemente solicitamos a la convocante que el requerimiento de resolución máxima pueda ser opcional o bien sea omitido, teniendo en cuenta que la resolución óptica de 600dpi es la normalmente incluida por los fabricantes de manera estándar en equipos del porte solicitado, esta característica en este segmento de equipo está presente en una sola marca actualmente en el mercado, de manera a no limitar la participación.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-07-2023
La solicitud planteada es rechazada, necesitamos la mayor resolución posible de imágenes, teniendo en cuenta los distintos tipos de documentos a escanear, por lo tanto, les solicitamos adecuarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.		

Consulta 14 - En el PBC. Especificaciones técnicas. Ítem 2 Escaner. Capacidad de ADF

Consulta	Fecha de Consulta	06-07-2023
Solicitan: "CAPACIDAD DEL ADF : 80 HOJAS" Amablemente solicitamos a la convocante que puedan sr aceptados equipos con capacidad de ADF de 60 hojas como mínimo, teniendo en cuenta que esta es la capacidad estándar y normalmente utilizada en equipos del porte solicitado, asi también la diferencia con lo solicitado no es considerable y no afecta el rendimiento del equipo, de manera a no limitar la participación		

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-07-2023
La solicitud planteada es rechazada, la institución necesita la mayor capacidad posible en el alimentador automático, teniendo en cuenta la gran cantidad de documentos a escanear, que se manejan por legajo de alumnos, por lo tanto, les solicitamos adecuarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.		

Consulta 15 - En el PBC. Especificaciones técnicas. Ítem 2 Escaner. Tamaño.

Consulta	Fecha de Consulta	06-07-2023
Solicitan: "TAMAÑO DE DOCUMENTO: 21,6 MM X 35,6 CM HASTA 609 CM DE LARGO O SUPERIOR." Amablemente solicitamos a la convocante que puedan ser aceptados equipos con soporte de tamaño de documentos largos de hasta 300cm (3000mm), teniendo en cuenta que no todos los equipos del segmento solicitado poseen el soporte para 609 cm de largo solicitado. De manera a no limitar la participación		

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-07-2023
La solicitud planteada es rechazada, por lo tanto, les solicitamos adecuarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones		

Consulta 16 - En el PBC. Especificaciones técnicas. Ítem 2 Escaner. Gramaje

Consulta	Fecha de Consulta	06-07-2023
Solicitan: "GRAMAJE DE ORIGINALES SOPORTADOS: 27 - 400 GSM." Amablemente solicitamos a la convocante que puedan ser aceptados equipos con gramaje soportado de: 27-209 g/m ² como mínimo o bien puedan ser aceptados gramajes de 42-546 g/m ² , teniendo en cuenta que no todos los equipos del segmento solicitado poseen el soporte solicitado. Siendo actualmente una sola marca que cumple con lo requerido. De manera a no limitar la participación		

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-07-2023
La solicitud planteada es rechazada, La institución realiza impresión de Certificados y Diplomas con gramajes específicos, variados y con sistemas de seguridad, por lo tanto, les solicitamos adecuarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.		

Consulta 17 - En el PBC. Especificaciones técnicas. Ítem 2 Escaner. Conexión.

Consulta	Fecha de Consulta	06-07-2023
Solicitan: "CONEXIÓN USB Y WI FI: ESTÁNDAR." Amablemente solicitamos a la convocante que el requerimiento de conexión Wifi pueda ser opcional o bien pueda ser omitida, teniendo en cuenta que generalmente los equipos del segmento solicitado poseen una conexión USB y no así wifi, esto no afecta el rendimiento del equipo, de manera a dar mayor participación a los diferentes oferentes		

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-07-2023
La solicitud planteada es rechazada, la Conexión Wifi es indispensable, nuestro nuevo edificio cuenta con conexión ethernet muy limitada, por lo tanto, les solicitamos adecuarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.		

Consulta 18 - Especificaciones técnicas del ítem 1

Consulta	Fecha de Consulta	07-07-2023
-----------------	--------------------------	------------

Solicitamos sean aceptados equipos con velocidad de impresión de 50 ppm, ya que la diferencia es mínima, no será diferencial en el uso diario, así, estarían dando oportunidad a mas oferentes a participar del llamado.

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-07-2023
------------------	---------------------------	------------

La solicitud planteada es rechazada, la Institución cuenta con una gran cantidad de documentos, exámenes, etc., que se imprimen diariamente, la mínima diferencia influye en gran manera en completar los trabajos planificados, por lo tanto, les solicitamos adecuarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.

Consulta 19 - Especificaciones técnicas del ítem 1

Consulta	Fecha de Consulta	07-07-2023
-----------------	--------------------------	------------

Solicitamos sean aceptados equipos con capacidad de trabajo mensual de 175.000 páginas, ya que la diferencia es mínima, no será un diferencial en el uso diario, ya que este es el estándar para el porte de equipo requerido, dando así oportunidad a mas oferentes a participar en el llamado.

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-07-2023
------------------	---------------------------	------------

La solicitud planteada es rechazada, requerimos que los equipos tengan el mínimo de mantenimiento posible o en el tiempo más extendido posible de funcionamiento sin necesidad de intervención técnica, por la cantidad de impresiones que se realiza en la institución precisamos que los fusores estén preparados para la mayor cantidad posible, por lo tanto, les solicitamos adecuarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.

Consulta 20 - Especificaciones técnicas del ítem 1

Consulta	Fecha de Consulta	07-07-2023
-----------------	--------------------------	------------

Solicitamos sean aceptados equipos con ciclo de mantenimiento ante el primero mantenimiento general correctivo de 200.000 páginas, ya que el solicitado implica un sobredimensionamiento injustificado, que no va acorde a las demás especificaciones técnicas, de manera a no limitar a potenciales oferentes a participar en el llamado.

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-07-2023
------------------	---------------------------	------------

La solicitud planteada es rechazada, requerimos que los equipos tengan el mínimo de mantenimiento posible o en el tiempo más extendido posible de funcionamiento sin necesidad de intervención técnica, por la cantidad de impresiones que se realiza en la institución precisamos que los fusores estén preparados para la mayor cantidad posible, por lo tanto, les solicitamos adecuarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.

Consulta 21 - Especificaciones técnicas del ítem 1

Consulta	Fecha de Consulta	07-07-2023
-----------------	--------------------------	------------

Solicitamos sean aceptados equipos con tiempo de salida de primera copia e impresión de 6 segundos, ya que la diferencia es mínima y no hará un diferencial en el uso diario del mismo, dando así oportunidad a mas oferentes a participar en el llamado.

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-07-2023
------------------	---------------------------	------------

Favor remitirse a la ADENDA N° 02

Consulta 22 - Especificaciones técnicas del ítem 1

Consulta	Fecha de Consulta	07-07-2023
-----------------	--------------------------	------------

Consultamos sea considerado como opcional el soporte de papel de tamaño banner 915mm desde el ADF, ya que el mismo solo lo cumple una marca en el mercado local, limitando a los demas oferentes a presentarse en el llamado.

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-07-2023
------------------	---------------------------	------------

La solicitud planteada es rechazada, por lo tanto, les solicitamos adecuarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.

Consulta 23 - Especificaciones técnicas del ítem 1

Consulta	Fecha de Consulta	07-07-2023
-----------------	--------------------------	------------

Consultamos sea considerado como opcional no requerido la función de engrapado manual, ya que el mismo no va acorde al porte del equipo definido en las demas especificaciones técnicas, limitando a los potenciales oferentes a presentarse en el llamado.

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-07-2023
------------------	---------------------------	------------

La solicitud planteada es rechazada, el Consejo de la Magistratura - Escuela Judicial cuenta con exámenes con gran número de asistencias durante el transcurso de todo el año, la función engrapado es indispensable para nuestro trabajo, generalmente por seguridad, es muy corto el tiempo entre la preparación del examen y la toma del mismo, por lo tanto, les solicitamos adecuarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.

Consulta 24 - Especificaciones técnicas del ítem 1

Consulta	Fecha de Consulta	07-07-2023
-----------------	--------------------------	------------

Consultamos sean aceptados equipos con capacidad máxima de papel de 2.300 hojas, ya que la diferencia es mínima y no será diferencial en el uso diario, de manera a dar oportunidad a mas oferentes a participar en el llamado.

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-07-2023
------------------	---------------------------	------------

La solicitud planteada es rechazada, por lo tanto, les solicitamos adecuarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones

Consulta 25 - Especificaciones técnicas del ítem 1

Consulta	Fecha de Consulta	07-07-2023
-----------------	--------------------------	------------

Consultamos sean aceptados equipos con soporte de papel de hasta 203 g/m², ya que este es el estándar para el porte de equipo requerido, dando asi, oportunidad a mas oferentes a presentarse en el llamado.

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-07-2023
------------------	---------------------------	------------

La solicitud planteada es rechazada, la institución realiza impresión de Certificados y Diplomas con gramajes específicos, variados y con sistemas de seguridad, por lo tanto, les solicitamos adecuarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones

Consulta 26 - Especificaciones técnicas del ítem 1

Consulta	Fecha de Consulta	07-07-2023
-----------------	--------------------------	------------

Solicitamos sean aceptados mas de un kit de fusor para cumplir con las 500.000 paginas solicitadas, de manera a dar oportunidad a potenciales oferentes a participar en el llamado.

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-07-2023
------------------	---------------------------	------------

La solicitud planteada es rechazada, requerimos que los equipos tengan el mínimo de mantenimiento posible o en el tiempo más extendido posible de funcionamiento sin necesidad de intervención técnica, por la cantidad de impresiones que se realiza en la institución precisamos que los fusores estén preparados para la mayor cantidad posible, por lo tanto, les solicitamos adecuarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.